

The Durham Manufacturing Company • 201 Main Street • Durham, Connecticut 06422-0230

TEL: 860-349-3427/800-243-3774 www.durhammfg.com info@durhammfg.com

August 15, 2023

REACH Compliance Statement

This statement confirms that The Durham Manufacturing Company is aware of the requirements of REACH (Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of Chemicals) Regulation (EC No 1907/2006) of the European Parliament and of the Council of 18 December 2006. It is our intention to comply with the requirements of this regulation as it applies to producers of Articles.

The list of SVHCs (Substance of Very High Concern) was published by the European Chemical Agency (ECHA in 2008) and most recently updated on June 14, 2023. The Durham Manufacturing Company understands that ECHA plans to update (expand) the SVHC list up to twice per annum. Customers will be informed if and when any published SVHC are present in Durham Manufacturing products above a threshold limit of 0.1% (1,000 ppm).

The Durham Manufacturing Company will continue to monitor our suppliers, and if any substances begin to be included in our products that require registration, we will inform our customers according to the REACH legislation.

Francis E. Korn

President

The Durham Manufacturing Company